
 

 

 

Kraljevski gradovi Njemačke 
DREZDEN – BERLIN – MINHEN – DVORAC HERENHIMSE 

 
6 dana / 4 noćenja 
09.04.-14.04.2012. 

 
 
1. DAN 09.04.2012. BANJA LUKA 
Polazak autobusa iz Banjaluke sa Stare autobuske stanice u 21:00h.  Noćna vožnja kroz 
Hrvatsku, Sloveniju, Austriju i Češku  sa usputnim pauzama radi odmora. 
2. DAN 10.04.2012. DREZDEN 
U podnevnim časovima dolazak u Drezden. Panoramsko razgledanje grada koji zovu „Firenca 
na Labi“ ili „barokni biser“. Smještaj u hotel. Kraće slobodno vrijeme. Odlazak u organizovano 
razgledanje grada  koji je bilo sjedište dinastije Albertinaca: palata Cvinger s grandioznom 
ukrašeno Galerijom starih majstora, opera Zemper, dvorac, Bogorodičina crkva, Albertinum 
sa Galerijom novih majstora. Slobodno poslijepodne za individualne aktivnosti. Povratak u 
hotel. Noćenje. 
3. DAN 11.04.2012. BERLIN 
Nakon doručka, polazak za Berlin. Dolazak u Berlin u prijepodnevnim časovima. Panoramsko 
razgledanje grada i posjeta dvorcu Charlottenburg – baroknoj rezidenciji pruskih kraljeva koja 
datira iz XVII vijeka, a izgrađena je kao ljetna rezidencija Sofije Šarlote, supruge Frederika III. 
Obilazak dijela parka Tiergarten – najveći park u kojem se nalazi i dvorac Bellevue – sjedište 
predsjednika Njemačke. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje. 
4. DAN 12.04.2012. BERLIN      
Doručak. Razgledanje grada u pratnji vodiča: Trg Republike, Parlament, ostaci Berlinskog zida, 
Checkpoint Charly - najpoznatiji granični prelaz u nekada podijeljenom Berlinu, 
Brandenburška kapija sa boginjom pobjede – najznačajniji politički simbol Berlina i ponovnog 
ujedinjenja Njemačke, raskošni bulevar Unter den Linden (pod lipama) – ulica koja vodi do 
nekadašnjeg središta istočnog Berlina, Istorijski muzej – nekadašnji parlament Istočne 
Njemačke, Šinkelova Nova straža, Šinkelovo pozorište iz 1821. god., crkva Sv. Marije – 
podignuta 1270. god., Alexanderplatz na kojem se nalazi televizijski toranj visok 365 m. 
Poslijepodne predviđeno za individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Noćenje. 
5. DAN 13.04.2012. BERLIN-MINHEN 
Nakon doručka polazak za Minhen. Dolazak u poslijepodnevnim časovima. Smještaj u hotel. 
Kraće slobodno vrijeme. Organizovani odlazak u razgledanje grada: Karlsplatz, Frauenkirche 
(Ženske crkve), Marienplatz... Veče slobodno za individualne aktivnosti. Preporučujemo 
odlazak u jednu od bavarskih pivnica. Povratak u hotel. Noćenje. 
6. DAN 14.04.2012. MINHEN – HERENHIMSE - BANJA LUKA 



 

 

Doručak. Napuštanje hotela. Nastavak putovanja do Kravljevskog dvorca Herrenchiemsee na 
jezeru Chiemsee u Bavarskoj koji je danas  jedan od najpoznatijih i najljepših dvoraca u 
svijetu. Dvorac se nalazi na idiličnom ostrvcu Herreninsel [u prevodu muško ostrvo] ili 
Herrenchiemsee. Godine 1873. bavarski kralj Ludwig II. je kupio ovo ostrvo za 350.000 
guldena i na njemu dao sagraditi impozantan dvorac Herrenchiemsee koji  je projektovan po 
uzoru na čuveni francuski dvorac Versailles.  
Kraće slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja ka Banjaluci uz 
usputne pauze. Dolazak u kasnim večernjim časovima. 
 

Cijena: 689,00KM 
 

ARANŽMAN OBUHVATA: 
1 noćenje sa doručkom u Drezdenu u hotelu sa 3* 
2 noćenja sa doručkom u Berlinu u hotelu sa 3* 
1 noćenje sa doručkom u Minhenu u hotelu sa 3* 
usluge pratioca grupe 
usluge turističkog vodiča 
prevoz visoko turističkim autobusom 
organizaciju i realizaciju putovanja 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
vožnju brodićem na jezeru Chiemsee i ulaznicu za dvorac 
fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
putničko i zdravstveno osiguranje 
 
NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju prijavljivanja manjeg broja 
putnika, agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 
Redosljed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od situacije na licu mjesta. 
 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE AD AUTOPREVOZ 
Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS broj 14-01-857/09 

od 11.05.2009. godine. 

 


